11Iro

HAms: ['eHpux
Bo3spact: 87

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2015 10:57:15

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.01.2015 20:08:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290940/answer/290953




3TOT - T€JIb - MHOTOKOMITOHEHTHOE CPEICTBO, Ha BCE U3 KOTOPHIX MOKET BO3HUKHYTD aJIJIEPTHS.
IenaliTe BAaHHOYKHY C OTBApPOM POMAIIKHU. [Torpy3uTe rojIoBKY MOA KpalHIOw MI0Th BO n30exkaHue
ylLeMeHus TON0BKY. [IpoTHBOaiepruyeckye npemnapaTsl Hago COTIacoBaTh C IePMaTOJIOTOM UITU
aJlyIeproyioroMm(caMoe mpoCcToe - AUa30JIMH).



